

# “不能看着歹徒为所欲为!”

## 一市民路遇歹徒行凶迎刃而上,被连刺两刀……

本报讯(记者 陈志付 李国庆)一伙歹徒当街对一名男子疯狂殴打,市民许正喜见义勇为,冲上去制止,不料被歹徒连刺两刀,倒在血泊中。8

月12日上午,躺在医院病床上的许正喜接受记者采访时说:“这伙人疯狂行凶,我不能看着歹徒为所欲为!”被解救的受害人小王与

许正喜住在同一病区。小王告诉记者,8月10日晚9时30分,他在山城区泗河街遭到一伙不明身份的人围攻和殴打,“当时幸亏有人上来解救。”小

王说。于是,这伙人转而开始殴打见义勇为的许正喜,其中一人朝许正喜的额头和右肩连刺两刀,然后仓皇逃走。记者采访中,许正喜所在

单位市石油公司的领导和同事们陆续来到病房看望许正喜,他们对许正喜见义勇为的行为表示赞赏和敬佩。目前警方正在全力缉凶。



# 核载6人的面包车塞进24个人

## 其中包括18个孩子外加一大堆行李

本报讯 一辆核定载客6人的面包车里竟然挤进了24个人,包括18个孩子外加一大堆行李(如图),而且驾驶员的驾驶证也是假的。8月12日,这辆严重超员、存在严重安全隐患的面包车在高速公路上行驶了上百公里后,被高速交警鹤壁大队民警查获。

2007年8月12日16时,高速交警鹤壁大队民警在京港澳高速公路549公里处巡逻时,发现一辆车牌号“京KV2771”的面包车时快时慢,状态异常,而当民警打算上前盘查时,该车突然加速,民警立即驾车追赶,可该车不仅拒不停车,反而不断加速超车,还左右摇摆故意阻挡警车。为确保其他车辆安全行驶,民警没有强行拦截,而是紧跟其后并通过喊话要求其立即停车接受检查。经过十多公里的追逐,面包车不得不停车。民

警走到车前拉开车门,顿时,一股酸臭气味随着滚滚热浪由车内迎面扑来,民警睁眼一看,这辆核定载客6人的面包车里挤满了人,数了数竟然有24人,其中有18个孩子,他们都是河南平顶山郟县人,趁假期赴北京与在那里打工的父母团聚后返回平顶山。面包车里除挤满了孩子外,还装满了行李,车内空气污浊不堪,民警把孩子从车上抱下来时,孩子们一个个被憋得满脸通红,其中几个大哭起来。由于担心被查,他们从北京出发后一路疾驶,孩子们连饭都没吃。民警立即给孩子们买来矿泉水和面包,并将他们安全转移到了其他车辆上。

在对司机吕国友审查时民警发现,吕所持驾照也是伪造的。民警当即依法对其处以拘留10天、罚款1000元的处罚。(齐哲/文 孙湘/图)



# “江湖郎中”街头兜售“灵丹妙药” 药效谁用谁知道

本报讯(见习记者 刘善新 李鹏)8月11日,新区华夏小区居民李先生向记者反映,最近在新区淮河路农贸市场附近,有位“郎中”经常向路人兜售根据所谓“祖传秘方”研制的“灵丹妙药”,骗取钱财。

12日一大早,记者来到淮河路农贸市场,看到路旁果然有一位大约60多岁的男子正口若悬河地向路人讲解他所售的膏药,称膏药乃依据“祖传秘方”,用数十味药材研制而成,对人体各个部位的疼痛均有奇效。记者看到在这位“游医”面前摆放着一个煤炉,上面架着一个铝盆,他用木棍不停搅拌着铝盆里的一种黑糊糊的液体,旁边有几沓牛皮

纸。现场有两位老太太的胳膊和腿上贴了10多张膏药。而据在场的李先生讲,他患有关节炎,来这里贴了10天“神药”后,病情不仅没有见好,反而加重了。他还告诉记者,和他一起在这里治疗的几个人,用了这位“游医”的膏药后,都没有看到他所宣称的那种疗效,多次向他讨要以前的药费未果,他只许诺以后贴药免费。

贴过“灵丹妙药”的王老太太说,这种药对病症根本没有效果,还是应该相信科学,有病要到正规医院治疗,同时她希望有关部门能查一查这种骗人的行为,以免更多市民上当受骗。

### 事故多发路段 有了红绿灯

8月12日下午,工作人员正在新区黄河路主要路口安装交通指示灯。新老区快速通道试通车后,由新区黄河路路口向快速通道的车辆猛增,在黄河路一些路口经常发生交通事故,据附近的商户说,有时一天多达五六起。本报也曾就这一路段应该安装交通指示灯一事进行过报道。

记者 李国庆 摄

# 劣质救生圈 难保游泳者安全

本报记者 肖广军

救生圈是初学游泳或游泳水平较差者的辅助工具,许多原本没有胆量下水的人,因为有了救生圈,胆子也大起来。但千万不要认为有了救生圈一切就安全了,目前市场上存在的“三无”救生圈,给人们的安全带来了很大隐患。

浚县卫贤镇淇河大桥附近的淇河水深不到两米,炎炎夏日,许多人都在这里游泳。8月9日,孟先生带着儿子到这里游泳,他借了朋友一个救生圈,让儿子坐在上面下了水。因为水深较浅,加上儿子有救生圈的保护,孟先生把儿子放在救生圈上送到水面上后,和朋友在岸上玩起了纸牌。几分钟后,突然传来儿子的叫喊声,他和朋友回头一看,原本坐在救生圈上的儿子,此时翻进水中,身体正在下沉。事后才发现,是因为救生圈漏气。

10日下午,记者在山城区针对救生圈的质量问题进行了调查。在春雷路中段,记者发现了多家销售救生圈的商店,多数商店把救生圈悬挂在店外,以吸引顾客的目光。然而记者调查发现,这些救生圈上面多数没有标明厂名、厂址,更没有规定的警示性文字。一位摊主向记者透露,现在是救生圈销售的旺季,这些颜色各异的救生圈,批发价才几元钱一个,非常好卖,天气最热的时候一天能卖10多个。

12日记者在新区淇河段发现,在河边销售或租赁的救生圈,有的是废旧轮胎的内胎,很多内胎上面还打着好几块补丁。而正在销售好的救生圈,上面不仅没有厂名、厂址和警示性文字,经营者也拿不出任何证明其质量的文件。

这些救生圈在游泳者遇到不测时,能起到保护游泳者人身安全的作用吗?记者调查中发现,很多人认为游泳时只要有了救生圈,安全是可以保证的。和孩子一起在淇河游泳的李女士说,为了安全,她特意挑选了一个自认为足够承载孩子体重的救生圈,认为救生圈越大越安全。但记者发现,多数人没有留意救生圈的质量问题。

据新区某游泳馆的救生员介绍,目前市面上出售的充气式救生圈,很多属于“水上玩具”,与真正的救生圈相比存在很多安全隐患,如重量太轻很难准确投掷、容易破损漏气、塑料表面遇水变得湿滑较难抓握等。这类救生圈在水上休闲运动中只能起一定的辅助或保护作用,但如果使用不当或质量低劣,很可能带来潜在的危險。

# 停车收费 车主质疑合理性 淇河公园:收费停车场不姓“公”

本报讯(记者 邓少华 通讯员 王丽敏)8月11日,新区淇河公园某停车场挂出了“停车收费”的牌子,这使很多驾车到淇河公园游玩的市民无法接受,纷纷质疑其收费的合理性。

市民李先生向记者反映,11日下午他驾车和家人到淇河公园游玩,当他准备把车开进鹤壁大道南侧一个小型停车场时,抬头一看,只见停车场门前一棵小树上挂着一块牌子,上面写着“停车收费2

元”的字样。无奈之下,李先生只好开车到别处寻找停车位。虽然滨河路中段一处停车场和淇河公园管理处门前的停车场不收费,但均无停车位,最后他只好把车停在了禁止停车的滨河路上。

当天下午,类似李先生遭遇的车主还真不少。让他们不解的是,为什么淇河公园一带的停车场有的收费,有的不收费?记者就此采访了淇河公园管理部门。一位负责人告诉记者,目前淇河公园内共有

4处停车场,一处位于淇河公园管理处门前,一处在鹤壁大道南侧的滨河路上,另外两处均在滨河路北段,4处停车场均不收费。市民们反映收费的停车场是一家私人停车场,不归淇河公园管理。

# 因灭蚊打药 二支渠出现成片死鱼 园林部门表示不会对环境造成较大影响

本报讯(记者 车国胜)8月13日有市民向本报热线反映,最近位于新区景观河二支渠的渠面上出现了成片的死鱼。

当天,记者在二支渠看到,河面上的确漂浮着不少死鱼,开发区园林处的职工正在打捞死鱼(如图)。据园

林工人介绍,出现这种情况,可能是有人电鱼所致。记者采访了正在此处钓鱼的几位老人,他们则说是因为园林处打药造成的,“前两天园林处的职工在这里打药后,水面上就出现了大量的死鱼。”

为了解死鱼的真正原因,

记者电话采访了开发区园林处的一位负责人,这位负责人否认了电鱼的说法。他说,为了配合“四城联创”工作,美化环境,最近他们对棉丰渠和二支渠进行了灭蚊打药,渠面上的死鱼很可能是由于打药造成的,表示死鱼和打药不会对环境造成较大影响。

